

热烈庆祝福建省第十一次党代会胜利召开

县领导以普通选民身份参加所在选区人大代表选举投票



县委书记蓝良木以普通选民身份参加所在选区人大代表选举投票

本报讯（郭扬 吴锡坤 方淑娟 朱淮杰 汤金梅 蔡江龙）人民代表人民选，人民代表为人民。11月22日，是我县新一届县、乡两级人大代表选举日，县委书记蓝良木等县委、县人大常委会、县政府、县政协领导以普通选民身份参加了所在选区人大代表选举投票，选举第十八届县人大代表和第十七届乡镇人大代表，积极履行宪法和选举法赋予的民主权利。

在火田选区中心投票站，蓝良木仔细听取有关选

举事项的说明，取出选民证交给工作人员核验并领取选票，在写票处认真填写选票后，来到投票箱前郑重投下自己的一票。其他选民也依次排队将填写好的选票投入票箱，依法行使民主权利。整个投票选举过程组织严密、程序规范、措施有力、秩序井然，呈现出热烈、民主、和谐的氛围。

投票结束后，蓝良木还就地召开交流座谈会，详细了解火田镇选举各项准备工作、工作人员到位履责、选民人数结构和选民投票率等情况，指导推进人大换届选举工作。

蓝良木强调，人大代表换届选举是云霄县人民政治生活中的一件大事。要深入学习贯彻习近平总书记在中央人大工作会议上的重要讲话精神，切实把思想和行动统一到党中央和省委、市委、县委部署要求上来，坚决把党的领导、人民当家作主、依法治国贯穿全过程，以高度的政治责任感和历史使命感抓好抓实各项工作，确保人大换届选举工作圆满成功。

期间，蓝良木还现场协调解决火田村环村路、生态河堤修复等项目建设中遇到的难题，促农村民生工程早建成早见效，加快推动乡村振兴战略落地落实。

在云陵镇汀洋社区第一选区投票站，沈顺来以普通选民身份参加了第十八届县人大代表和第十七届乡

镇人大代表选举投票。在现场工作人员引导下，沈顺来持选民证领取选票，在填票处认真填写好选票，走到投票箱前郑重地投下选票。

沈顺来指出，做好县乡人大换届选举工作意义重大、任务重大、责任重大，各级各部门要深入贯彻落实中央和省市委县委有关换届选举工作会议精神，严格把好代表入口关，严肃换届选举各项纪律，确保真正选出人民群众满意的代表。

当天上午，全县各选区中心投票站气氛庄重而热烈，秩序井然。所在选区县领导以及其他选民，依次进行选举投票，依法行使自己的民主权利。因故未能到场的县领导依照法律程序委托他人投票。

县政协主席、人大常委会党组书记林达祥以普通选民身份参加所在选区人大代表选举投票

人大代表选举是人民政治生活中的一件大事。投票结束后，大家纷纷表示，作为一名选民，深感使命光荣、责任重大，投好神圣的一票，是公民行使政治权利的重要体现。希望新当选的人大代表不辜负选民重托，依法履职尽责，密切联系群众，问计于民、问需于民、问效于民，关心群众疾苦、倾听群众呼声、反映群众诉求，帮助群众解决实际困难和问题；充分发挥桥梁纽带和模范带动作用，最大限度凝聚智慧和力量，为加快富美新云霄现代化建设作出积极贡献。

《乌山魂》首次带妆彩排

本报讯（朱乔桢 戴国笙）伴随着观众热烈的掌声和欢呼声，我县大型潮剧现代戏《乌山魂》进行首次带妆彩排，一曲革命英雄主义赞歌在人民会堂唱响，扣人心弦的剧情、催人泪下的故事、丰富灵动的唱腔帮声以及演员收放自如的精彩演绎赢得满堂喝彩。

县潮剧传承保护中心特别邀请福建省艺术研究院的专家齐建华、周明、朱伟捷、白勇华、方李珍、傅翔、姚晓群，漳州市戏剧研究所专家王文胜、林志华等到现场观摩点评。

彩排结束后，剧组连夜召开专题研讨会，在与戏剧专家们深入交流研讨中，主创人员充分吸收各方意见建议，对剧本内容、唱腔设计、舞美音乐等进一步充实完善、打磨提高。

县潮剧传承保护中心主任何继雄表示，他们将坚持以人民为中心的创作导向，在改中演、演中改，精雕细琢、精心打磨，坚持思想精深、艺术精湛、制作精良相统一，努力将《乌山魂》打造成为新时代潮剧艺术精品力作，打造新时代潮剧文化高地。

《乌山魂》由县委、县人民政府联合出品，县委宣传部、县文化体育和旅游局、县文学艺术界联合会、县融媒体中心联合执行，县潮剧传承保护中心演出。该剧以传承弘扬新时代乌山革命精神为主旋律，故事背景发生在抗战初期，在那个水深火热的年代，国民党假借国共合作来杀害红军革命人士。虽然是个大字不识的普通农民，但英勇的李梨英带领着红军伤员上乌山暂避，并和小儿子松森为了掩护伤员屡屡与国民党周旋抗争。李梨英曾有四儿二女，其中三个儿子和一个女儿在革命的事业中献出宝贵的生命，她化悲愤为力量，用母亲无私的爱倾注到革命大家庭中，战士们亲切而敬佩地称她为“红军妈妈”。

该剧全面立体展示了新民主主义革命时期，乌山人民不畏牺牲、英勇斗争，为争取民族独立和人民解



《乌山魂》带妆彩排现场

放做出的重大贡献，深刻诠释了“坚守信念、无私奉献、艰苦奋斗”的新时代乌山精神，教育引导广大党员干部群众不忘初心、牢记使命，赓续红色血脉，凝心聚力勇毅前行，为加快推进富美新云霄现代化建设贡献力量。

目前，《乌山魂》仍在紧张排练完善中，将于12月6日赴福州参加第28届全省戏剧会演，并将以最完美的姿态在2022年春节期間向全县人民汇报演出。

